



Представитель Патриарха Московского и всея Руси при Патриархе Антиохийском и всего Востока игумен Арсений (Соколов) награжден Золотой медалью Ливано-Российского дома



8 марта 2017 года в бейрутской гостинице «Хилтон» состоялся торжественный вечер, посвященный 20-летию общественной организации «Ливано-Российский дом». В торжественном вечере приняли участие церковные, общественные и политические деятели Ливана, министры ливанского правительства, представители президентской администрации, послы ряда государств. Возглавил мероприятие новый глава Ливано-Российского дома профессор университета города Каслик доктор политологии Николя Бадауи.

За вклад в развитие культурных связей между Россией и Ливаном двое участников торжественного вечера — представитель Патриарха Московского и всея Руси при Патриархе

Антиохийском и всего Востока игумен Арсений (Соколов) и посол Российской Федерации в Ливанской Республике А.С. Засыпкин — были награждены Золотой медалью Ливано-Российского дома.

Общественная организация «Ливано-Российский дом» основана в 1997 году академиком РАЕН Сухейлем Фарахом с целью содействовать укреплению общественных и культурных связей между Ливаном и Россией.

Служба коммуникации ОВЦС

Фото сайта Подворья Русской Православной Церкви в Бейруте

Источник: <https://mospat.ru/ru/news/48651/>